Измалкова (Ковязина) Любовь Николаевна.







Любовь Николаевна Измалкова - учитель математики

Родилась Любовь Николаевна 14 сентября 1943 года в г. Прокопьевске Кемеровской области. Отец ее, Ковязин Николай Васильевич, работал шахтером, а мать, Ковязина Татьяна Семеновна, техничкой в магазине. У Любовь Николаевны три сестры и два брата. Старшая, Нина, родилась в 1936 году. Она окончила медицинское училище и проработала 45 лет фельдшером-акушером. Галя родилась в 1937 году, окончила техникум и проработала технологом на заводе «Электромашина». Михаил родился в 1946 году. Он оканчивает Горнопромышленное училище, работал в шахте забойщиком. Лида родилась в 1949 году, окончила машиностроительный техникум, работает на заводе. Николай, самый младший, родился в 1953 году. Он окончил также Горнопромышленное училище, работает на заводе «Электромашина» слесарем-наладчиком.

Любовь Николаевна училась в г. Прокопьевске в СШ №5. Училась хорошо. В девятом и десятом классах была комсоргом школы. Среди любимых предметов были математика, физика, история, физкультура, а нелюбимых просто не было.

У маленькой Любы было много друзей. Как и все девочки, она любила играть в куклы. На одной улице с ней жила подружка, которой очень трудно давалась учеба, и Люба, маленький учитель, с ней занималась по всем предметам. Это нравилось им обоим. Наверное, эти занятия сыграли большую роль в выборе профессии. Хотя педагогом Любовь Николаевна стала не сразу.

В 1960-1961 гг. Коммунистическая Партия обращалась к выпускникам школы помочь сельскому хозяйству. Поэтому после окончания школы в 1961 году Люба в числе шести человек поехали по комсомольской путевке в Черкесский совхоз работать доярками. Трудно было городским девчонкам привыкнуть к животным, не все выдержали это испытание. Три девушки через месяц уехали, Люба с двумя подружками осталась. Два года работала она дояркой.

В 1962 году она была делегатом на комсомольской конференции в городе Кемерово. Но вскоре Любовь Николаевна поняла, что ее тянет к учительской работе, ей это нравится. В 1964 году она поступает в Новокузнецкий Государственный педагогический институт.

До средней школы №1 Любовь Николаевна работала с 1970 года в неполной средней школе №1 (а тогда она называлась восьмилетняя школа №1). Там она проработала до 1983 года. Затем работала год в районо, но поняла, что не мыслит себя без школы. Поэтому с 1984 года и по сей день работает в СШ №1. Хотя сейчас Любовь Николаевна на пенсии, она преподает математику у пятых классов.

Муж Любовь Николаевны, Анатолий Михайлович, проработал в депо от слесаря до мастера. Сейчас он на пенсии.

У Любовь Николаевны двое детей. Сын Владимир окончил Омский железнодорожный институт, работает инженером в электросетях г. Карасука. Дочь Светлана окончила Новосибирский Государственный педагогический институт, работает в институте на факультете «Технология и предпринимательство».

Любовь Николаевна - «Отличник народного образования», «Ветеран труда». В свободное от работы время предпочитает читать книги. Очень любит готовить вкусные блюда.

В конце хочу сказать, что Любовь Николаевна очень добрый и отзывчивый человек, если нужно, всегда поможет. Она тоже преподавала у меня математику. Я просто обожала ее уроки. Я всегда вспоминаю ее с особым чувством благодарности. Как сейчас помню ее коронную фразу, которую она всегда любила нам повторять: «Нужно заставлять свои серые клеточки работать!» Любовь Николаевна учила нас мыслить, анализировать. Теперь это очень помогает мне как в учебе, так и в жизни.